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ВСТУП 

Сучасний стан розвитку освіти в Україні вимагає нових підходів до 

організації навчання і виховання учнів, які б сприяли формуванню і розвитку 

школяра в тісному взаємозв’язку з природним та соціальним середовищем. 

Випускник школи повинен бути особистістю, здатною приймати самостійні 

рішення, володіти потенціалом саморозвитку і творчого самовдосконалення. В 

зв’язку з цим виникає необхідність пошуку ефективних шляхів організації 

навчального процесу, які потребують від педагога вміння застосовувати на 

практиці сучасні технології навчання й виховання.  

Досягненню мети навчання математики та реалізації особистісно-

спрямованого підходу, яке на перший план висуває завдання створення 

сприятливих умов для виявлення і розвитку здібностей учнів, задоволення їх 

потреб та інтересів, розвитку пізнавальної активності і творчої самостійності 

сприяє використання дидактичних ігор на уроках математики. Дидактичні 

ігри  – суттєвий резерв підвищення ефективності навчально-виховного процесу 

та взаємодії і взаєморозуміння між учителем і учнями. 

У психолого-педагогічній науці накопичений певний досвід використання 

дидактичних ігор в процесі навчання математики. Проте він стосується 

переважно навчання дітей дошкільного і молодшого шкільного віку та 

реалізується в дошкільних навчальних закладах та початкових класах. Так, 

питання ролі ігор під час навчання дітей дошкільного віку досліджено в 

роботах Т.А.Губенко, О.П.Янковської, Л.В.Лохвицької. Проблема підвищення 

ефективності навчання молодших школярів досліджувалися В.М.Захаровим та 

М.І.Менчинською. Психологічні фактори успішного навчання математики 

учнів 5-6-х класів та роль навчальних ігор розкрито в дослідженні О.П.Кисіль. 

Розробкою дидактичних ігор з математики займалися ряд дослідників, 

зокрема О.І. Скафа, Л.С. Сухарєва, Л.Г. Тополя, Н.В.Захарченко та ін.  

Існує певний практичний досвід та теоретичне обґрунтування 

використання дидактичних ігор на уроках математики в 5-6-х класах основної 
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школи, про що говориться в роботах М.В.Кларіна, В.Г Коваленко, 

М.І.Микитинської, М.М.Перова, І.К.Данилова та ін.  

Проте використання вчителями дидактичних ігор на уроках математики в 

5-6 класах переважно націлене на формування в учнів пізнавального інтересу і 

здебільшого не сприяє підвищенню успішності та якості навчання. Тому нині 

актуальним є питання можливості та доцільності використання дидактичних 

ігор на уроках математики з метою підвищення якості навчального процесу, що 

й зумовило вибір темидослідження.  

Об'єктом  дослідження є процес навчання математики учнів 5-6 класів. 

Предмет дослідження – методика використання дидактичних ігор на 

уроках математики у 5-6 класах. 

Мета дослідження полягає в обґрунтуванні доцільності використання 

дидактичних ігор на уроках математики в 5-6-х класах, розробці методичних 

рекомендацій з використання дидактичних ігор на уроках математики в 5-6 

класах.  

Відповідно до мети дослідження були поставлені такі завдання. 

1. Проаналізувати стан дослідженості проблеми використання дидактичних 

ігор у навчально-виховному процесі в психолого-педагогічній і 

методичній літературі. 

2. Виявити особливості використання дидактичних ігор у процесі навчання 

математики у 5-6-х класах. 

3. Провести аналіз можливостей використання дидактичних ігор під час 

вивчення математики у 5-6  класах основної школи та виділити доцільні 

дидактичні умови і форми ігрової діяльності учнів на уроках математики. 

4. Розробити методичні рекомендації до організації і проведення 

дидактичних ігор на уроках математики у 5-6-х класах. 
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Новизна і практичне значення дослідження полягає в уточненні та 

конкретизації поняття дидактичної гри як форми організації навчально-

пізнавальної діяльності учнів, розробці методичних рекомендацій щодо  

застосування дидактичних ігор для учнів 5-6класів.  

Апробація результатів дипломної роботи. Основні положення та 

результати роботи обговорено на щорічній науковій конференції Інституту 

математики, фізики і технологічної освіти Вінницького державного 

педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського. 

Основні результати дослідження висвітлено в 2 публікаціях. 

Робота складається зі вступу, двох розділів, висновків до кожного 

розділу, загальних висновків, використаних джерел. 
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